ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ
2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ

Αγαπητοί γονείς και Κηδεμόνες,
Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου και η πρόεδρος, ευχόμαστε σε όλους τους μαθητές/ τριες του σχολείου, στους εκπαιδευτικούς και τον Διευθυντή καλή και δημιουργική σχολική χρονιά.
Καλωσορίζουμε ιδιαιτέρως τους μαθητές/ τριες της Α’ τάξης, καθώς και τους γονείς τους και τους ευχόμαστε ολόψυχα καλό ξεκίνημα στο Λύκειο.
Μαζί με τις ευχές μας, θα θέλαμε να ενθαρρύνουμε όλους τους γονείς να συμμετέχουν ενεργά στη σχολική μας κοινότητα δεδομένου ότι μόνο με αυτόν τον τρόπο συμβάλλουμε και εξασφαλίζουμε ένα ασφαλές και ποιοτικό περιβάλλον για τα παιδιά μας και τους εκπαιδευτικούς. 
Στο πλαίσιο των δράσεων μας, θα επιθυμούσαμε να σας ενημερώσουμε ότι ο Σύλλογος σε συνεργασία με τον νέο μας Διευθυντή διοργανώνει εξωσχολικές δραστηριότητες τόσο για τους μαθητές όσο και για τους γονείς τους. Οι δραστηριότητες αυτές θα πραγματοποιούνται εντός του σχολικού κτιρίου.
Η έναρξη των εν λόγω δραστηριοτήτων θα πραγματοποιηθεί εφόσον λάβουμε την έγκριση από το τμήμα Παιδείας του Δήμου μας.
Θα σας παρακαλούσαμε ωστόσο, να επιλέξετε τις δραστηριότητες που επιθυμείτε στην επισυναπτόμενη Αίτηση Ενδιαφέροντος και να την αποστείλετε ενυπόγραφη ηλεκτρονικά στο email του Συλλόγου 2sglyfadas@gmail.com. Εναλλακτικά μπορείτε να παραδώσετε την αίτηση, σε εκπρόσωπο του συλλόγου ή και στον Διευθυντή, τις ώρες λειτουργίας του σχολείου.
[bookmark: _GoBack]Το πρόγραμμα θα οριστικοποιηθεί ανάλογα με τη συμμετοχή ανά δραστηριότητα. Οι δραστηριότητες πραγματοποιούνται μία φορά την εβδομάδα έναντι συμβολικού ποσού.
( Θεατρική Ομάδα: 25 €/ μήνα, Μουσικό Συγκρότημα: 20 €/ μήνα και Παραδοσιακοί Χοροί:  20 €/ μήνα). Ο Σύλλογος παρέχει μια έκπτωση 20% σε εκείνους που επιθυμούν να συμμετάσχουν σε παραπάνω δραστηριότητες,  ή αν πρόκειται για συμμετοχή παραπάνω του ενός παιδιού ανά οικογένεια.
Εν αναμονή της θετικής σας ανταπόκρισης, είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.
Με Εκτίμηση
Το Δ.Σ του Συλλόγου και η
Πρόεδρος Ε. Γεωργίου
